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104 i nuwiva at vans 1988*1979

1988*1979
1982 GMC ton van, get-a-way conversion, fully 
loaded. 59 000 kms. $14,800 obo 564-6267
1982 TOYOTA pickup. 5 speed, surroci. canopy, 
very good condition, one owner. $5,000 obo 563- 
6637
1983 CHEV van. Factory propane, with or without 
delivery contract Call mornings. 962-9023 between 
9 00am- 11 00am
1983 GMC Passenger van. Loaded very good con­
dition. $10,300 obo Will consider trades 562-0932
1984 BRONCO I i 4x4 Will trace for ton $8 500 
Phone 964-2207 or 1-567-9581
1984 F-250 SUPERCAB. diesel Auto, air Asking 
$11:150 Phone 964-6C70
1984 FORD F250. ps pb. auto phone 563-1343 
1984 NISSAN King Cab. 5 speed gas.' natural gas 
new radials. canopy. 50.000 miles. $7,700 obo. Will 
trade as downpayment on house 563-5690
1984 TOYOTA Corolla 2 door, liftback SR5 Good 
condition. $8,500 obo Small trade accepted 562- 
4952
1985 DODGE Van. 6 cylinder auto, propane pow­
ered. insulated, excellent condition, ps. pb. $8000 
Phone 563-2458

1985 FORD 1/2 ton 4x4. 300 6 cylinder. 4spd. facto­
ry tape deck, chrome bumpers, sliding window. 
Black and silver. 24,000km. Like new. $12,000 firm. 
561-2070
1985 GMC Vt ton van Diesel, excellent condition 
Asking $10.000 562-7478
1985 NISSAN 4X4 Kingcab ST. canopy Propane/gas 
powered Ps. pb. power package! full guages. sun­
roof $ 11.000 obo 563-5251 ' _______
1986 l-ORD Ranger 4x4. good condition $11,500 
Phone 563-5972 or 962-2535
1986 NISSAN 4x4 King Cab. loaded with canopy 
$12 000 obo 564-1520
1986 SILVERADO *4 ton 4x4 6 2 litre diesel, fully 
loaded CC Industries box liner, running boards 
53 000km Like new $17,500 obo 562-3013
1986 SUZUKI Samurai 4x4 soft top. excellent condi­
tion. $8 000 obo Phone 563-2332
1986 TOYOTA van. good condition, low mileage. 
partially camperized. $11.000 firm 964-3255________
1987 BLAZER S-10 spon. 21.000 kms. owner trans-
lerred. must sell Phone 563-8258 alter 6pm________
1987 CHEV half ton 305 4 speed As new many ex­
tras $14,500 562-1401
1987 JEEP YJ Lareoo Fully loaded Black/ gold trim. 
$16,500 obo After 6pm. 563-6802________________
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TO EACH HIS  OWN

East-West vulnerable. North 
deals.

NORTH  
*  8
9  Q 9 3 2  
0 4 3
*  A K J 8 6 2 

WEST EAST 
* A J  10 9 7 6 * Q 3 2
<7 J 6 9 K  10 8 7 4
0  A 8 5 O Q 9 7 6  
♦  Q 3 *  9

SOUTH
*  K 5 4 
9  A 5
0  K J 10 2
*  10 7 5 4 

The bidding:
North East South West
1 6 Pass 1 0  1 *
2 *  2 *  3 NT Pass 
Pass Pass

Opening lead: Jack of 9  
The Bible should be compulsory 

reading for bridge players— it con­
tains much sage advice. For in­
stance, consider this morsel of 
wisdom: “ Render therefore unto 
Caesar the things which are Cae­
sar’s.”  Had West but followed that 
dictum, we would have had nothing 
to write about.

West was unnecessarily cautious 
in the bidding. Once his partner 
could raise spades, West should 
probably have competed with four 
spades. He was looking at seven or 
eight playing tricks in his own hand,

and his partner had raised. As the 
cards lie, four spades has a shot if  
the defense makes the slightest slip.

West compounded his timidity in 
the bidding with a poor choice of 
opening lead. Reluctant to present 
declarer with a spade trick that he 
might not be able to make on his 
own. West chose to lead the jack of 
hearts. Declarer played low from 
dummy, East signalled encourage­
ment with the eight and declarer 
held up the ace. There was still time 
to switch to a spade, but West 
thought he had struck gold.

Declarer won the heart continua­
tion with the ace and led a club to 
the table’s king. A  diamond to the 
ten was allowed to win, and declarer 
crossed back to the ace of clubs to 
repeat the diamond finesse. When 
that brought the ace from West, all 
was well. Declarer scooped up six 
club tricks, two diamond tricks and 
the ace of hearts.

Obviously, the contract goes 
down with a spade lead. Declarer 
does get a spade trick, but that gives 
him only eight tricks in toto.

Available for a limited time as 
a special offer is a two-for-one 
package of DOUBLES booklets. 
For your copies send $3 to 
“ GOREN DOUBLES,”  care this 
newspaper, P .O . Box 4426, Orlan­
do, Fla. 32802-4426. Make checks 
payable to “ Newspaperbooks.”

1978-1971
1973 GMC 8 passenger van with pop-top. auxiliary 
fuel tank. $3 000 obo 964-6629 _______________
1974 DODGE van. 12 passenger, partly camperized 
good shape. $2.750 563-1003. 8 30am- 4 30om
1974 FORD Torino Elite Great shape in and out Re 
cent shocks and dual exhaust. $1,500 obo Steve 
563-4573. 563-4473
1974 FORD F-250 4x4 mechanic s special $500 
Phone 964-0188
1974 VW WESTFALIA Van. gooo condition, phone 
563-2347__________________ ____________________
1975 FORD 1 ton van $2.400 Phone 562-0649
1976 CHEV van. $800 obo 1973 Dodge Vs ton 
$400 obo 564-8498
1976 CHEV *4 camper special, rebuilt 350. gooo 
shape, headache rack, tow package available
$3000 obo Ph 563-9816 after 6pm ________
1976 DODGE Vston. V-8. automatic $1,200 obo. 
563-6357
1976 FORD Clubcab with canopy Asking $1,500 
Phone 1-568-2382
1977 CHEV 4̂ ton 4x4. automatic. 454 ci. lift kit. 36 
mud tires. $4.500 obo Phone 964-6756 after 4pm 
1977 DODGE van. 318 $550 obo Phone 963-3325 
1977 F150 4X4. 4-speed, short box. good condition, 
trades considered $5.500 Phone 563-6492
1977 GMC one ton cabin chassis 4x4. 350. V8. 4 
speed Aluminum deck. Excellent shape. $4,995 obo 
964-4038 ____________________ __ __________ ___
1978 DODGE Clubcab. 4x4. 4-speed, good condi- 
lion. $3.995 trades considered. Phone 563-6492.
1978 FORD F250 Supercab. Runs well. Asking 
$1,900 obo Phone 964-6545

1970 & OLDER
1977 FORD F250. ton-p/u. good running order 
4spd. $1200 obo. 964-3396 after 4 30pm__________
1971 CHEV % ton, good condition, with extras 
$2,300 Call 962-6633

105 AUTO PARTS & SERVICE
1975 CHRYSLER 318 motor. $300- also other parts 
1973-79 Ford truck seat and dash Good year 9 50- 
16 5L Xtra Grip load range D. $95; 7 00- 15L load 
range C. $25. HR78-15 $25. 6 50- 16L load range 
C. $25 View at 1012 Ewert Street, basement suite
NON oil burning 225 slant 6. with auto trans Both in 
good condition $500 obo 963-9574___________
RUNNING boards to fit 1980 and newer Ford pickup, 
cab and box $175 962-2202
BOSCH Halogen headlights, pair large round for 2 
lamp system with wire protectors. $30 563-2094
POLISHED 671 GM blower, completely recondition­
ed $1,200; GM 366 long block 10.000 kms since 
rebuilt $1,000. GM Vi ton rear springs. $200; 454 
rebuilt heads. $300. 564-9599
1969 MERCURY Cyclone for parts. 14" mags. 428 
Cobra Jet engine. 4 speed tranny. Offers. 563-4019
1977 CHEV VS ton 4x4 for parts. 3.07 axle ratio 
Phone 563-7388 after 5pm ______________
AUTOMATIC transmission repair. $250 includes 
parts, labour, re-re and fluid, on most vehicles. Busi 
ness 964-1723. residence 964-2615.
WANTED, scrap car or truck battenes. any amount 
Top prices paid. Will pick up Phone 563-7106. 
Room 28.
COMPOUND clearing at Ace Auto Towing Chevs, 
Fords and Dodge cars. No reasonable offer refused 
3945 22nd Avenue, 9am- 6pm. Monday to Saturday. 
564-2036
1974 ECONOLINE Ford van. 1972 Econoline Ford 
window van. For parts 563-1305
1971 COBRA jet motor, everything complete, $1,000 
Phone 562-5428

106 WANTED CARS & TRUCKS
WANTED- 18-24' enclosed truck, su'table for hauling 
furniture Phone 1-567-9353 _______________

107BOATS & MARINE SUPPLIES
1980 18' CAMPION, inboard. 170 hp Low hours Bo- 
wrider. full canopy, many extras. Excellent shape 
Asking $11.800. 1-560-5571. Mud River________

107 BOATS A MARINE SUFPUES
LUND 12' aluminum, new condition. 1981 Mercury 
9 8 outboard 18' Smokercraft with 90hp Merc. iet 
and trailer 564-3714 after 6 30pm.__________  ____
LIKE new. 1983 Bayliner bowrider. Less than 100 
hours Inboard/outboard. Volvo leg. 305 Chev 4 bar­
rel. 225 hp. 1987 Shorelander trailer. $18,500. Ed.
564-6713 days. 564-5508 after 6pm_______________
12' FIBREGLASS river boat Good condition $400 or 
trade for desk and filing cabinet. 562-8919_________
17' CAMPION ski boat. 115 Merc. Roadrunner trailer.
excellent condition. $7.700 obo 562-9076__________
22' FIBERGLASS K&C thermoglass cabin cruiser, 
galley package, stand-up head, mboard outboard. 
new canvass, depth sounder, stereo. iackets. 
loaded. 10HP kicker. Roadrunner trailer. All in excel­
lent condition $9 500 obo Will take smaller boat in 
trade. 561-0681
1980 17/2 CAMPION. 470 I O board Merc 1-998 
4301
1984 SUNRUNNER 17 I40hp 1-0 OMC Cauikms 
trailer Approximately 70 hours Excellent condition 
$13,500 obo 562-7326
16VS aluminum boat, motor and trailer, asking 
$1,800 Phone 562-9176_______________________
16' THERMOGLASS boat. 60hp Evinrude. canopy 
top. skis, iackets 2 tanks. Roadrunner trailer $4,000 
obo 562-7175 after 5pm
18' REINELL 140hp I/O; approximately 20 hours on 
motor. Powertnm. full instrumentation, stainless steel 
prop, exceptionally clean, c/w E-Z load trailer 
$9,000. 964-9401.
1983 15 hp Evinrude $950. 1983 14 Pnncecraft alu­
minum boat. $950; 1984 10 hp Honda, long shaft 
$1.050 962-9683 days. 1-971-2248 evenings_______
19' HONDO ski boat, 427 Priced for quick sale 
Phone 561-1565
1984 17' SWIFTSURE 140 Evinrude for sale Excel- 
lent condition Serious inquiries only 563-7337
12' THORENS aluminum car top boat. $500 Phone 
964-6629
17' SKI boat. Nicson water cooled manifolds. Casal 
V-drive. setup for big block Chev. tandem trailer. 
$4,500 962-9128 ___________
40 HP airdrive for air boat. $1 000 obo Phone 563- 
6467 ____________
1983 AQUASTAR 17' 10". I40hp Roadrunner trailer, 
full canvas top ano ski bar $11.300 obo 564-3653
10' ALUMINUM boal and 3hp Evinrude motor Excel­
lent condition $1,000 Phone 964-8143lent conginon t i.u u u  rnone a tw -o ig j_____________
24' ALUMINUM iet boat. 455 Olds engine Phone 
564-7003 ___________________
22' ALUMINUM river boat. 1981 200 HP Merc, c/w 
leg and jet with stainless steel impeller, tandem trail­
er. new top. 1979 10 HP Honda. (130-140 hours) 
$15,500 563-5033 _______
16' RUNABOUT. 65hp Merc. 3 5hp Eska. both with 
tanks. Holsclaw trailer $1.900 Phone 964-2231 
1978 20' HAMMOND Bowrider. inboard/outboard. 
lots of options, trailer $11.900 obo 564-6267.

108 CAMPERS & TRAILERS
1980 HfiAvV duty W  ton with camper. CMC SKort- 
box. 6 cylinder 4spd. camper includes stove, sink, 
ice box, sleeps five. $4250 for both 563-7586.
VANGUARD camper. 9VS\ Very clean, good condi-
tion. $2.950 562-1269 after 5pm __________________
16' TANDEM tilt car trailer. BC  certified electric 
brakes Brand new. $3.750 564-9599.__________
HT TENT trailer in good condition, sleeps 5. with 
awning. $750 563-0146
1984 DELUXE Big Foot travel trailer Fully self con­
tained with awning Excellent condition. $9,700 obo 
564-6097.
1969 SOUTHPARK trailer. 17’̂ '.  sleeps 6. toilet 
Excellent condition $3,150 Phone 962-5202
1981 TRIPLE E 16' trailer, c/w equalizer hitch, new 
radial tires, mirrors, air deflector. $5,900 obo 562- 
5960 View at 4346 Eaglenest Crescent.________
1979 31' 5TH Wheel trailer, excellent condition 
$12 000 or will trade for mobile home, with or without 
lot 963-3400
11 VS' TRAVEL trailer Biggest little trailer in town 
Very clean Equalizer head and bars included 562 
1879.
1976 GMC 23' Bendix. 350 motor. 31.500 miles, 
excellent running condition, full bath. $18,000. 563- 
8544

Nissan. Offering products and 
services built for the human race.
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MILK truck converted to motor home. Complete. 
$1500 Drive it away 562-8901 after 5pm. 4287 
22nd ave
1976 JAMBOREE 23' motorhome. Excellent condi­
tion. $12,500 obo. Phone 962-2974________________
GM shortbox fiberglass canopy with aluminum boat 
rack. Excellent condition $750 564-9599
1981 VANGUARD. 35 5th wheel, washer and dryer, 
storm windows. $18,000. 1979 Chev 4x4 $4000.
Phone 962-5869_________________________________
1978 COUNTRY Cruiser, rear bdrm, Ford chassie. 
460 auto. 63 000km. newly apholstered last year 
Awning $18.900 Phone 561-0957_________________

108 CAMPERS & TRAILERS

1974 OKANAGAN 10'/? camper Self contained with 
EDI boat loader $3 950 563-2110
1974 HARDTOP tent trailer, sleeps six. $1400 obo
563-7808 _________________________________
1984 8' KANUK. lightweight, sleeps 5. 3-way fridge 
Mint condition $5 000 obo 561-1604
1983 CORSAIR 20' travel trailer. Excellent condition 
$9,000 obo 564-4051
1976 23 PROWLER, storm windows, large awning. 
$6500 obo Ph 563-9816 after 6pm ________________
1978 20 PROWLER, tandem axle, awning, root air. 4 
burner stove, tub and shower, forced air furnace 
Very clean, well kept $7.200 564-1807____________

SALVAGE FOR SALE
1975 Terry 21' trailer For information contact Doug 
Randle. 563-1283 ____________________
WRECKED 11' camper, all appliances for sale 563- 
9816 after 6pm._________________________________
1981 FRONTIER camper 1200lbs light weight, sleeps 
lour. 2 burner stove, furnace. 3-way fridge $2500. 
Ph 562-3904
1976 VANGUARD overhead 8 camper, stove, lur­
nace three-way fridge. $2500 obo 963-8238_______
1974 ROADRUNNER, 19 travel trailer, good condi­
tion Phone 964-6308
1980 DODGE Clubcab. 1981 Valley 8 camper. 3- 
way fridge, stove, heater, ladder and boat rack
$7.500 964-1006_______________________________
VANGUARD 97?' camper and truck Both in good 
condition $6,000 562-1684

ALASKAN camper, fully equipped, sleeps two 
fold down $1 500 obo 562-7328
RENT- 1986 Class A 27' motorhome. loaded Phone 
962-5707
1978 13' TRAVELAIRE trailer, excellent condition 
Awning, bike rack and much more $3600 Phone 
962-8973

'/S' VANGUARD camper 3 way fridge. 3 burner 
stove, furnace, sliding front window Excellent condi­
tion $3.500 obo 964-2477 after 5pm weekdays 
OGOPOGO 8 camper, made for import size truck, 
many added features, clean and bright Phone 564- 
8771.
1980 PROWLER. 20. self-contained Double win­
dows. Immaculate, ready lor immediate use $8,700 
Phone 563-2705
1983 DODGE Suncoach Maxivan factory camper 
360ci motor, auto transmission. 35.000kms Mint con 
dition inside and out, never winter driven $19,000 
obo 964-2515.
1978 FORD F250 Supercab camper special In good 
condition with 1981 Valley 8' camper Very clean 
Both for $8500 564-4766
1977 ITASCA 26' motorhome with dual air. power 
plant, full awning and many more extras Very low 
mileage. Excellent condition. $24,000. George, days 
562-2333. evenings 564-2031_________________
WANTED camper for mid size truck, must be in 
good condition and reasonably priced. 563-2215
1983 FRONTIER 8 9  ". 3 way triage. 4 burner stove 
and oven, plus much more, excellent shape $5400 
962-8973
BOLER Travel trailer, furnace, stove, three way 
Iridge. very clean 563-4660__________________
1976 GMC Crewcab. with 8 VS camper Will sc 
separate or trade $4 500 obo 563-6492__________

108 CAMPERS A TRAILERS
1981 8' ROADWAY camperette. Excellent condition 
Icebox, stove, furnace, hydraulic |acks. boat rack 
$2,200 obo 964-1807
1979 27.5' TRAVELAIRE holiday trailer excellent
condilion $9.500. Phone 564-5380________________
1976 TOYOTA Chinook motorhome. fridge, stove, 
smk, furnace, stereo/tape, extra tires, only 6C.OOO mi- 
les. 24 mpg $7.695 obo 962-6700
1976 18VS' KIT Companion Stove, furnace 3-way 
fridge, hot/cold water, shower, tub. sleeps 6 Good
condition $3.000 obo 963-8151.__________________
35' 5TH wheel trailer. 1982 Layton, fully equipped 
Good condition. Includes hitch $21 000 564-7196 
eveningsCYCI Ul lyo.
FIBERGLASS canopy to fit small Ford or GM Also 
wrap around boal rack $700 both 562-3674Trip p  B i w n u  u w t  igurv p i y y j  um i i JU C ’OtJfM

1979 DIPLOMAT 23 mimhome. 33 000 kms. asking 
$16.000 Please phone 962-6947
1977 ITASCA motorhome. 21 VS', sleeps 6. c/w power 
plant Asking $14.500 962-8074
18' SCAMPER holioay trailer excellent condition, 
askirg $4.750. Call 962-6530
1974 SOUTHPARK 17VS' trailer Excellent condition 
Fully self contained $3,999 Phone 563-7390
OLDER class A motorhome. very gooc condition 
Phone 564-9788 after 5pm
18 CHEV Rustler motorhome good condition. 
$9,500 Phone 564-0598
17W FLEETCRAFT travel trailer 3-way Inoge. stove 
and oven, lurnace Sleeps 5 Gooo condition. Phone 
963-9234 evenings______________________________
1978 19’/2' TANDEM travel trailer. Stove, oven, fur-
nace. Iridge. tub, shower $5.000 962-6472.________
1980 23' TIOGA mini-home, excellent condition 
$22,500 Phone 962-8429
1979 LEISURECRAFT tent trailer Good condition 
$1,900 Phone 564-2121. 562-8865
1971 19' VANGUARD motorhome. shower, oven, 
large storage area, gooo condition. $9,500 obo 962- 
6201
1986 8 LIGHTWEIGHT camper c/w icebox stove 
and furnace $2 900 Phone 564-2121. 562-8B65
10VS' CAMPER, fully loaded shower, toilet, very 
clean, beautiful condition $4,900 You won't be dis­
appointed 564-4876 _______________
1981 Af-.iSTOCRAT 18VS Air conditioning, awning 
Excellent shape Like new $8 500 obo 963-9650 
16' HOLlDAlRt ;’ 3iler Good condition Stove oven. 
fridge toilet $2 700 564-2121. 562-8865___________
1978 21’/S' KIT Companion travel trailer, queen size 
bed in back, fully self contained Very clean $7,300 
obo 962-5328
1981 8' CAMPER Stove. Inoge Needs some finish­
ing inside $1.000 564-2121 562-8865_____________
1972 VW Westfalia camper van excellent condition 
$3,295 obo 563-5994
1975 LIONEL hardtop tent trailer Sleeps 6 $1,200 
564-2121 562-8865
1974 LIONEL hardtop tent trailer Sink, stove, icebox, 
extra shelves $2,200 obo 562-7561

1978 FLEETCRAFT 18 travel trailer self-contained 
$4,800; 2500 Honda power plant. $800 962-7637
1969 20 VANGUARD travel trailer, tandem axle. 
$2,950. Phone 962-9017
1975 BONA Vista 31' 5th wheel travel trailer Fully 
sell contained Excellent condition $7,500 964-7832
1981 23.5' SECURITY motorhome. propane conver­
sion. $24,900 Phone 564-5380 ________
1978 21' PROWLER trailer, fully self contained, 
excellent condition Asking $7,500 563-6596. 562- 
3066 ____________

1981 101/2’ 
Skylark Camper

Fully contained, including hot water, 
shower etc. $6750.

P h o n e  5 6 2 - 1 3 4 1 .

R.V.’s
W A N T E D

Consign your RV now 
For Fast & Efficient Service

CAMPERS, TRAILERS, 
M0T0RH0MES & BOATS

Call Today 
RickWESTWOOD ""sr- N ISSAN 56*;°21

1976 ITASCA 26' Class A motorhome. 454 Chev pro­
pane engine. 37.000 miles New tires. 6 2 cu ft 
fridge Large 60 gallon capacity waier tank with new 
pump. 4000 watt built-in propane generator, sleeps 
6. Very clean, well kepi Asking $21.500 563-9506 
MUST sell 23' Skylark Excellent shape Must be
seen to be appreciated $6.500 962-8050__________
1978 7' HOMEMADE camper, fits lull size pickup, 
hydraulic lacks. 3 burner stove, icebox, electric wa­
ter pump, sleeps 4. $1,200 obo 562-7331. 563-
4543__________________________________________
1976 PROWLER 26 Iridge. stove/oven, heater.
sleeps 4. tub/shower $6 500 obo 562-6897________
1982 TOYOTA ¥t ton duals 1982 Rustler camper. 3 
way fridge, stove, furnace $11.000 obo 562-3841 
1980 CHEV crewcab pickup. 4 ooor with 11 camper 
and 12' fiberglass boat. $7,000 or sell separate 964-
0732__________________________________________
9' TRISTAR camper Good condition Fridge, stove, 
oven, furnace, toilet, hydraulic lacks $2 800 obo 
564-6238
1983 CORSAIR 20 travel trailer Excellent condition 
$9,000 obo 564-4051. _______________________
1976 FORD Scamper 21 minihome Good condition 
$14,500 After 6pm 962-7596 ________________
10' VANGUARD 3 way fridge. 3 burner stove, fur- 
nace. poria pot, lacks $3 100 962-9043___________
1979 CENTURION motorhome 25. excellent condi­
tion Will trade for home in bowl area of PG 1-996- 
7746 ______

109 MOTORCYCLES

MUST sell, 1981 KAWASAKI 440 LTD Good condi­
tion, 8,000 kms. $1,200 obo 564-7857
1982 HONDA 900 Custom. Er-ellent condition, only 
17,800 kms. $1,700. Phone 964-3849
1985 YAMAHA YZ-80 Excellent condition. Runs 
great $800 Phone 564-6097._____________________
1988 FZR1000 $7600 firm Phone 564-7417 days.
563-3471 eves
1982 HONDA 450 Nighthawk. 7.000 kms $1.2^0 or 
trade Phone 964-0440
1984 HONDA Magna V30. 11.000 kms Excellent 
shape $2,500 includes helmet, tank bag 564-8482 
days. 563-1719 evenings_________________________
1983 KAWASAKI 125 Enduro. 768 kms Like new 
$950 obo Phone 562-7799 or 564-7857
1982 SUZUKI GS-400-TZ. 26.000 kms. excellent 
shape. Saddle bags, windshield, back rest $1,000 
obo 562-5852
1980 YAMAHA 650 Special. 17.000km. $1000 Phone 
564-9848 days. 564-2655 eves____________________
1981 YAMAHA 400 Special Excellent condition 
$775 obo Phone 563-5834
HONDA XR-80. asking $700 Phone 562-7212 or 1- 
560-5457
1986 CR250 Excellent condition $2,300 Phone 562- 
9013
1982 HONDA Silverwmg 500. am/fm radio, fully dres­
sed. 17.000 kms $2,800 964-2897 
1980 HONDA XR-200 Excellent condition $825
Phone 564-6897_________________________________
1985 NIJA 900. 25.000km c/w new rubber, bra. cov­
er and helmet $3900 obo 564-7429 
1985 HONDA Shadow. 7000kms $3,000 Phone 563-
3463___________________________________________
1984 HONDA Shadow 500 Excellent condition 
$1,700 obo Phone 562-7035

ASTROLOGICAL FORECAST by Sydney Omarr

Friday, July 15,1988
Since You Asked Me: Gemini per­

sons have many interests, can scatter 
their forces, often pursue more than 
one career simultaneously. Actors 
Tony Curtis and Vincent Price are but 
two examples. Price, a staunch friend 
of astrology, is not only a skilled 
Ihespian but also a major art critic- 
collector, author and gourmet cook. 
Curtis, dynamic leading man, is also a 
talented painter. Clint Eastwood, big 
box-office molion-picture star, is a 
Gemini also interested in politics and 
who became mayor of his community. 
Gemini -• sign of the twin careers.

ARIES (March 21 -April 19): You 
discover method of untangling red 
tape. Path is cleared for creative en­
deavors. Focus on travel, variety, sensu­
ality, popularity. Young person "con­
fesses” strong attraction to you.

TAURUS (April 20-May 20): Study 
Aries message for valuable hint. Check 
small print, be wary of one who 
promises something for nothing. You'll 
be offered contract or agreement *• 
don't jump at initial projection. Remain 
calm.

GEMINI (May 21-June 20): Conflict 
exists between business or career op­
portunity and home obligations. Stress 
versatility, imagination, combined with 
diplomacy. You’ll actually get more 
money than originally planned.

CANCER (June 21-July 22): Some­
one attempts to disparage your efforts, 
requests. Position is strong, you'll 
recoup loss, you'll also maneuver to 
financial advantage. Intuition contin­
ues to be on target. Pisces involved.

LEO (July 23-Aug. 22): Insurance, 
medical policies require attention and 
possibly your signature. Deadline does 
exist • • relationship is strong, you have 
chance to rectify recent mistake. Capri­
corn plays role.

VIRGO (Aug. 23-Sept. 22): What 
had been a burden can be transformed 
inlo advantage. Individual temporarily 
confined could be of great assistance if 
contacted. Reach for larger "audience." 
Aries figures prominently.

LIBRA (Sept. 23-Oct. 22): Perform­
ance is rated "outstanding." Popularity 
zooms upwards, your counsel is sought 
by individuals who previously were 
indifferent. Romance plays role, you'll

also have luck in matters of speculation.
SCORPIO (Oct. 23-Nov. 21): Learn­

ing process is stimulated by teaching 
others. Focus on career, unorthodoxy, 
element of surprise. Property is worth 
more than original offer. Realize you do 
hold trump card. Taurus involved.

SAGITTARIUS (Nov. 22-Dec. 21): 
You'll be presented with formula, 
architectural plan. Read and write, 
check source material, know that mem­
ber of opposite sex is on your side. 
Answer is affirmative. Virgo featured.

CAPRICORN (Dec. 22-Jan. 19): 
Attention centers around home, domes­
tic situation, financial status of one 
close to you. Be positive concerning 
legal rights, permissions. Original an­
swer or reference could be erroneous.

AQUARIUS (Jan. 20-Feb. 18): What 
glitters may not be gold •• someone 
wants something for nothing, and you 
could be prime target. Emphasis on 
legal documents, public relations, part­
nership, marital status. Cemini in­
volved,

PISCES (Feb. 19-March 20): Low- 
key approach brings desired results. 
Spotlight on employment, dependents, 
health report. Significant changes occur 
on home front -- there is improvement, 
but some questions remain.

IF JULY IS IS YOUR BIRTHDAY 
you have unusual voice, possess sense 
of drama, appreciate art. music, luxury, 
you can be self-indulgent to point of 
having "sweet tooth." CuVrent cycle 
highlights travel, popularity, greater 
awareness of appearance, health, 
weight, body image. Aries, Taurus, 
Libra persons play important roles in 
your life. You are sensitive, emotional 
and are better at helping others than 
when it comes to aiding your own 
cause. September will be memorable for 
you in 1988.

(Discover your love and money 
rnalr* in the booklet "Secret HinU for 
Men and Women." Send $2.50, which 
Include! postage and handling, to 
Omarr Astrology Secret*, in cart of 
this newspaper, P.O. Box 2000, Lo* 
Angelet, CA 90053. Not available 
outside continental United State*.)

*  1988, lo t  Angilis Timts Syndic*!*


